RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi Duwet 11

Kelas / Semester A/

Tema . Kebutuhanku

Sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 150 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menyebutkan bahwa buah-buahan ciptaan Tuhan, sehingga anak dapat
mempercayai Ciptaan Tuhan melalui ciptaannya (NAM 1.1)
2. Anak mengetahui cara hidup sehat dengan makan makanan sehat ( Fisik Motoik 3.4 - 4.4)
3. Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan menyusun kartu huruf menjadi kata
*“s-a-t-¢” (Bahasa 3.12 - 4.12)
4. Anak dapat mengenal pola melalui kegiatan membuat sate buah (Kogntif 3.6 - 4.6)
5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar mau menunggu giliran saat membuat sate
buah dan jus buah ( Sosem 2.7)
6. Menyajikan karya seni dengan membuat topi koki dari kertas ( Seni 3.8 - 4.8)
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal
a. Berbaris,Doa,salam,pancasila, menyanyi sapaan pagi, menyanyi lagu nasional/ daerah
danp resensi
b. Kegiatan Fismot Gerak Sesua iirama“ Tepuk Tangan”
c¢. Percakapan tentang Makanan yang sehat dan bergizi
2. Kegiatan Inti
a. Guru menjelaskan ragam main yang ada di dalam kelompok
Kelompok 1 = Menyusun kartu huruf menjadi kata “sate”
Kelompok 2 = Membuat sate buah
Kelompok 3 = Membuat Jus Jambu
Kelompok 4 = Membuat topi koki
b. Guru menanyakan konsep yang ditemukan saat bermain dan menguatkan konsep tersebut
c. Guru memberikan penguatan,apresiasi dan motivasi kepada anak
3. Kegiatan Istirahat
a. Anak mencuci tangan, doa sebelum dan sesudah makan
b. Anak bermain bersama
c. Anak merapikan alat bermain
4. Kegiatan Penutup
a. Guru menanyakan perasaan anak pada saat bermain
b. Guru memberi kesempatan pada anak untuk menceritakan pengalamannya saat bermain
¢. Mengulas kegiatan selama 1 hari dan menginformasikan pembelajaran esok hari
d. Berdo’a sebelum pulang
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

No Aspek KD Indikator
Perkembangan
1 Nilai Agama dan Moral | 1.1 Anak mampu menyebutkan benda-benda ciptaan Tuhan
2 FisikMotorik 3.4-44 Anak mengenal cara hidup sehat
3 Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu mengurutkan pola
4 | Bahasa 3.12-4.12 | Anak mampu menyusun kartu huruf
5 SosialEmosional 2.7 Anak mampu menunggu giliran
6 | Seni 3.8-4.8 | Anak mampu berkarya melalui membuat topi koki
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